

80-01/22

31.01.22

**“SPOTSKO RREKREATIVNI CENTAR BUDVA”  
BUDVA**

**-IZVJEŠTAJ O RADU**

**OD 01.01. DO 31.12.2021. GODINE**

## U V O D

Društvo sa ograničenom odgovornošću "SRC Budva" je osnovano odlukom Skupštine Opštine Budva, prvo kao JP "Boka"-Budva, 15.12.2004. god. Odlukom Opštine Budva 23.08.2007, mijenja ime Preduzeća u JP "Sportsko rekreativni Centar Budva" - Budva, a od 01.01.2016.godine kada je izvršena preregistracija Preduzeća, u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i Zakonom o unapređenju poslovnog ambijenta, u DOO "Sportsko rekreativni centar Budva" - Budva. (Odluka o osnivanju D.O.O "Sportsko rekreativni centar Budva" objavljena u službenom listu CG br.15/14-Opštinski propisi).

SRC Budva upravlja sportskim objektom, koji se nalazi na Slovenskoj plaži i u čijem sastavu je gradski bazen "Dragan Trifunović". Izgradnja bazena je počela još 1994/5 godine, trajala više od desetak godina, a završetkom izgradnje i opremanjem, konačno su se stekli uslovi za otvaranje. Početkom njegovog rada (29.12.2006.g) Javno Preduzeće je počelo praktično da obavlja svoju osnovu djelatnost.

Djelatnost preduzeća je iz oblasti sporta:

- organizovanje sportskih takmičenja i drugih programa, koji su od značaja za fizičku kulturu i sport
- podsticanje i razvijanje saradnje sa drugim organizacijama i ustanovama iz oblasti sporta u zemlji i inostranstvu
- marketing u oblasti sportskih programa od javnog interesa za Opštinu
- sistematski rad na podizanju što boljeg i potpunijeg zadovoljenja potreba sportista i građana iz oblasti sporta i fizičke kulture.
- organizacija, odnosno pružanje usluga za građane, rekreativce i "veterane"
- izdavanje u zakup termina i poslovnih prostora fizičkim i pravnim licima.

"SRC Budva" d.o.o, od osnivanja, pokazuje opravdanost svoga poslovanja i rada. Dobijena je mogućnost uključivanja velikog broja građana, prvenstveno mladih ljudi, odnosno njihovo aktivno bavljenje sportom i rekreacijom. Cjelogodišnji rad bazena omogućava postizanje značajnih sportskih rezultata plivačkih vaterpolo klubova. Naše usluge su tokom 2021. koristili klubovi PVK "Budvanska rivijera", kao i VPK "Primorac" i AV "Cattaro" iz Kotora ( jer je njihov bazen u Kotoru već duži period van upotrebe), a povremeno Vaterpolo reprezentacija Crne Gore. Navedeni klubovi su članovi regionalne vaterpolo lige i sve svoje utakmice u regionalnoj ligi, ali i u prvenstvu i Kupu Crne Gore su igrali u Budvi. Mlađe kategorije ovih klubova su svoje turnire takođe igrali na našem bazenu. Mlađe reprezentativne kategorije, imaju povremena okupljanja po godištima, tako da i oni otprilike jednom mjesечно dolaze u Budvu. Osim navedenih korisnika u bazenu se u zimskim mjesecima ( od Februara do polovine Maja ) održavaju predavanja, praktična obuka i polaganje ispita za Spasioce, u zajedničkoj organizaciji sa Crvenim Krstom Crne Gore. To je ujedno i prilika da "naši" spasioci, zaposleni na tom radnom mjestu u SRC Budva, obnove svoje licence za tekuću godinu, kako je i zakonom predviđeno. Već nekoliko godina na bazenu postoji "lift" za ulazak i izlazak iz vode osoba sa invaliditetom, tako da je omogućen, odnosno poboljšan u velikoj mjeri rad plivača sa invaliditetom. Naš bazen, jedini u Crnoj Gori ima prilaznu "rampu" za invalide, kao i "lift" za ulazak i izlazak iz vode, osoba sa invaliditetom, tako da mnogi korisnici sa pratiocima dolaze na plivanje i iz susjednih gradova ( Bar, Tivat, Kotor i Cetinje ).

Društvo je u skladu sa Programom rada za 2021.godinu svoje aktivnosti usmjerilo na realizaciji planiranih aktivnosti, iako je pandemija uglavnom onemogućavala normalan rad, predviđen planom. Sredstva iz Budžeta Opštine Budva kao Osnivača, opredijeljena za 2021.godinu su u potpunosti realizovana. Moram naglasiti da sam na mjesto v.d. Izvršnog direktora imenovana tek 20.Oktobra 2021. g. i da sam zatekla dosta problema i velika dugovanja, iako je Opština Budva sve svoje predviđene obaveze poštovala i predviđena budžetska sredstva redovno uplaćivala.

### 1. ORGANIZACIONA STRUKTURA

DOO "SRC Budva" je organizovano po službama :

- Tehnička služba
- Sluzba sporta i fizičke kulture
- Služba marketinga
- Služba računovodstva i knjigovodstva



-Opšta služba

-Pravna i kadrovska služba.

Društvo na kraju 2021.godine ima ukupno 36 zaposlenih ( od toga na neodređeno vrijeme 31, a 5 radnika je na određeno vrijeme ).

## 2. REALIZOVANE AKTIVNOSTI DRUŠTVA

Osnovna djelatnost društva je od javnog interesa i ostvaruje se kroz pružanje usluga plivačkim, vaterpolo klubovima, školi vaterpola i plivanja i usluge sportske rekreacije.

Dopunska djelatnost društva se sastoji od davanja u zakup termina i poslovnih prostora pravnim i fizičkim licima.

Gradski zatvoreni bazen je radio tokom cijele godine, osim u periodima kada propisane mjere u vezi sa Covid-om 19 zabranjivale ili ograničavale rad javnih kupališta. Preduzeće je u 2021. godini, imalo u planu godišnji remont mašinskih postrojenja, ali usled raznih okolnosti to nije realizovano. U tom periodu, zbog smanjenih takmičarskih aktivnosti, ali i visokih temperatura, obustavlja se rad, koriste godišnji odmori, (jer napominjemo, kada bazen otpočne sa radom, postrojenja i ljudi angažovani na raznim poslovima u okviru Preduzeća, rade neprekidno svih sedam dana u nedelji, odnosno 30 dana u mjesecu, sve do zatvaranja bazena u mjesecu avgustu i novog remonta i godišnjih odmora). Sredinom septembra stvoreni su uslovi i nastavljen rad.

Plivački vaterpolo klubovi koji koriste kapacitete bazena broje oko 250 do 300 članova svih uzrasta i selekcija. Rad sa tim mladim ljudima je stručan i edukativan. U njihov rad su uključeni treneri za seniorske ekipe, kao i treneri za sve uzraste mlađih kategorija. Crveni krst ima svoje licencirane predavače i instruktore za obuku i ispite spasilaca na void.

Korišćenje bazena od strane sportista, svih uzrasta je od 10 do 12 sati dnevno. U većem dijelu godine rekreativci su koristili bazen 2 sata dnevno ( jedan termin ), a od Oktobra smo uveli tri termina za građanstvo i uključili korišćenje saune koja je popravljena i stavljena u funkciju, a što se pokazalo opravdanim ( tako das u sada termini za građane 08:00-09:00, 12:00-13:00 i 17:30-19:00 ). Najznačajni korisnik je PVK "Budvnska Rivijera" čija seniorska vaterpolo ekipa koristi bazen 3 sata dnevno, plivači-seniori dva sata, a mlađe vaterpolo selekcije u raznim selekcijama, sa školom plivanja 6-8 sati dnevno.

U 2021.godini sklopljeni su ugovori sa vaterpolo klubovima: PVK "Budvnska rivijera" iz Budve, VPK "Primorac" iz Kotora i VA "Cattaro" iz Kotora, što se tiče bazena, a Karate klub "Budva", Ju-jitsu klub "Budva", "Ne vaza", "Hidromont", Marko Jovović, što se tiče ostalih prostora. Pored gore navedenog u toku turističke sezone bazen su koristile sindikalne i studentske organizacije, kao i neke ekipe iz inostranstva, a neka predviđena takmičenja i pripreme, zbog pandemije Covid-a 19 nisu realizovana. U Novembru i Decembru su odigrani turniri polufinala Kupa Crne Gore ( po 6 utakmica ) uz TV prenose, kao i turnir ( prvenstvo CG ) za 2004.godište ( 10 utakmica )

Usluge na bazenu ( od Oktobra I sauna ) koriste građani rekreativno u terminima od 08:00-09:00, 12:00-13:00 i 17:30 do 19:00h, tako da svakodnevno kroz bazen prođe oko 100 korisnika.

U skladu sa Osnivačkim aktom preduzeće koristi i upravlja gradskim bazenom, odnosno objektom koji u svom sastavu ima nekoliko poslovnih prostora koji se iznajmljuju pravnim i fizičkim licima kao i sportskim klubovima.

( Karate klub "Budva", Ju-Jitsu klub "Budva", Ju-Jitsu klub "Ne Vaza" iz Budve,"Hidromont inženjering" iz Podgorice-koristi za ronilački klub, za smeštaj ronilačke oprema, Marko Jovović-"Fitnes klub teretana"

Mogućnosti za značajniju eksploataciju bazena su limitirane kapacitetima koje preduzeće ima na raspolaganju, tako da je poslovanje uglavnom namijenjeno za potrebe PVK "Budvnska rivijera". Objektivne okolnosti značajno ograničavaju komercijalizaciju naših usluga. Sam položaj objekta, sa lošom saobraćajnom komunikacijom, ne daje previše mogućnosti za nekom dodatnom zaradom. Čelična krovna konstrukcija, takođe ograničava upotrebu bazena u ljetnjem periodu, kada bi se neki termini mogli ponuditi za zainteresovano tržište. Zbog takvog krovnog pokrivača, temperature na bazenu su izuzetno visoke ( i do 50 stepeni ) i onemogućavaju normalan rad. Stanje krovne konstrukcije se prati od strane "Instituta za razvoj i istraživanje u oblasti zaštite na radu" Podgorica i u poslednjem dobijenom izvještaju konstatuje se da stanje na pojedinim poljima nije zadovoljavajuće, da su potrebne hitne preventivne mjere jer je i prilikom prethodnog pregleda ( 2020. broj 8 i 8a, kako se navodi u Zaključku ) dat nalog da se uradi hitna sanacija, a nije urađena, što je dodatno pogoršalo stanje određenog broja nosača i definisano je kao kritično.



Predloženo je **NEOPHODNO** i **HITNO** preduzimanje sledećih radova :

1. "pjeskarenje čitave metalne konstrukcije pomoćnih rešetki",
2. "zaštita u više premaza antikorozivnim, protivpožarnim premazom,
3. "zaštita od vode, sa spoljne strane na ugroženom području"

Uz sprovođenje predloženih mjera sanacije konstatuje se da je neophodno izvršiti kontrolu ugroženih djelova pomoćne konstrukcije do kraja 2022.g., a cjelokupne metalne konstrukcije za 4 godine. Uz ova ograničenja dobijena dozvola za nastavak rada, do kraja godine, odnosno kontrole. U nekom ranijem periodu ( 2013./14.godine) bio je urađen projekat za izmjenu čelične krovne konstrukcije na bazenu, uz uklanjanje postojeće (čelične) i postavljanje nove ( drvene) krovne konstrukcije, sa mogućnošću otvaranja krova u ljetnjem periodu...to rješenje bi bilo odlično jer bi se bazen mogao koristiti zimi kao zatvoreni i ljeti kao otvoreni, a zadovoljile bi se i zakonske pretpostavke u smislu materijala koji su protivpožarni i antikorozivni, što bi opet omogućilo dobijanje građevinske i upotrebne dozvole. Taj problem sam takođe zatekla a obaviještena sam da je rješavanje u toku i na zahtjev glavnog gradskog urbaniste dostavljeni su svi traženi dokumenti potrebni za legalizaciju objekta i nadamo se knjiženju objekta u Katastar. Projekat je predat Sekretarijatu za investicije Opštine Budva.

Pored gore navedenog problem predstavlja i toplotna pumpa koja nije u funkciji zbog čega imamo velike rashode za utrošenu električnu energiju, kao i vodu. Nabavka nove pumpe bi imala značajan uticaj na smanjenje istih za 50% sto je značajna finansijska stavka za naše preduzeće. I taj zahtjev je predat Sekretarijatu za investicije Opštine Budva. Podnijet je zahtjev i za konkurs EP CG za ugradnju solarnih panela jer naš objekat, odnosno pozicija (jug-jugozapad) je idealna za ugradnju a samo preduzeće bi na taj način riješilo veliki problem i značajno smanjilo potrošnju električne energije. Kako je zamišljeno i preuzimanje viška energije od strane EP CG, naša pozicija garantuje i dodatnu zaradu, ako se ovaj projekat realizuje. Takođe je Opštini Budva ( Sekretarijat za komunalno-stambene djelatnosti ) dat zahtjev za zamjenu reflektora na bazenu, tj. ugradnju modernih led reflektora, što bi takođe značilo mnogo manju potrošnju i veću uštedu električne energije..

### 3. ODRŽAVANJE BAZENA I OBJEKTA

Tokom 2021.godine realizovano je redovno održavanje bazenskih postrojenja i vršena redovna kontrola ispravnosti vode, uz pojačanu kontrolu usled nastale situacije zbog pandemije Covid19. U pojedinim periodima godine a u skladu sa mjerama za određene periode vršena je i kontrola temperature tijela korisnika prilikom ulaska u objekat, vršena dodatna dezinfekcija ruku na ulasku i kontrolisano nošenje maski i poštovanje držanja odstojanja. Zamijenjena su neka postrojenja i filteri u hlornoj stanici, u saradnji sa ovlašćenim firmama koje se bave tim poslovima. Obavljeno je Zakonom predviđeno sezonsko čišćenje bazena (u skladu sa Pravilnikom o sanitarno-tehničkim i higijenskim uslovima), kontrola i dezinfekcija vode u bazenu u skladu sa Zakonskim odredbama, popravka tuseva, sanitarija i postojećih kasete u svlačionicama, molersko-farbarski poslovi u sklopu redovnog održavanja objekta. Popravljen je i pušten u rad sauna koju sada u terminima za građanstvo korisnici mogu da koriste uz dnevnu ili mjesečnu kartu. Napravljeni su i postavljeni novi golovi za vaterpolo...

### 4. RAD ORGANA UPRAVLJANJA

U 2021. godini je izabran novi saziv Odbora direktora, tako da je "stari saziv" predao dužnost u Martu mjesecu. Odbor direktora nije usvojio ključna dokumenta ( Izvještaj o radu, Finansijski izvještaj za 2020. kao ni finansijski plan i Plan i program rada za 2021.g.), tako da je u periodu 01.01.-31.06.2021.g., bilo puno problema u samom funkcionisanju preduzeća jer takve Odluke i Zaključci "povlače" nepovjerenje direktoru, odnosno smjenu. Zbog opstrukcija u radu Odbora od strane pojedinih članova nisu održavane sjednice. Odbor direktora je na prvoj sledećoj sjednici 21.06. donio odluku o razrješenju direktora, a zatim 28.06.2021. i raskid ugovora o radu sa tadašnjim direktorom i tek onda je došlo do potpunog zastoja u radu organa upravljanja. Zaposleni su obavljali svoje redovne aktivnosti, navedeni problem nisu se odrazili na proces rada i potrebe korisnika, a rad nije obustavljan iako radnici nisu 3,4 mjeseca primali plate. Dolazilo je više Inspekcija u kontrolu preduzeća, Odbor direktora usled svega navedenog i sam prekida sa radom ( podnošenjem ostavki ) početkom Septembra mjeseca. Izborom novog saziva Odbora direktora, od strane Osnivača, imenovana sam i

za v.d.Izvršnog direktora SRC Budva, 20.Oktobra 2021.

U "SRC Budva" doo, održano je od tada, 5 sjednica Odbora direktora, na kojima su razmatrana pitanja uglavnom neophodna za sanaciju stanja i stabilizaciju poslovanja Društva, ali i iz tekućeg poslovanja Društva. Donijeto je više značajnih Odluka i Zaključaka kako bi se omogućio normalan rad preduzeća. Kako ni jedan akt u Društvu nije bio usklađen sa važećim zakonima, najviše pažnje je posvećeno donošenju potrebnih odluka za usklađivanje akata sa zakonima. Urađen je i predat Opštini Budva ( kao Osnivaču ) na usaglašavanje i odobrenje predlog Statuta SRC Budva, Cjenovnik usluga, Akt o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, Pravilnik o zaradama... a to su samo neki od potrebnih dokumenata koje Zakon predviđa ( još uvijek nemamo Kolektivni ugovor ) tako da će se sva neophodna akta, po dobijanju saglasnosti od strane Opštine kompletirati i omogućiti donošenje propratnih akata. Donijet je u Novembru i novi Pravilnik o zaštiti na radu. Na moj predlog Odbor direktora je dao saglasnost za prodaju službenog automobila, jer firmi kao što je naša nije neophodan i samo stvara dodatne troškove ( registracija, održavanje, popravke..). U toku je procjena vrijednosti službenog automobila, nakon koje ide licitacija. Uz odobrenje Odbora, odmah po dolasku na dužnost sam dogovorila i potpisala "reprograme" za plaćanje sa EP CG za električnu energiju i "Vodovodom" Budva za utrošenu vodu. Te stavke nisu godinama plaćane tako da su se dugovi za struju (oko 90.000 €) i vodu (230.000 €) nagomilali i predstavljali nepremostivu prepreku u daljem radu. Sa pomenutim subjektima potpisani su ugovori i prihvaćene obaveze plaćanja na način da se ukupna cifra za električnu energiju (na 24 mjeseca) plaća u ratama uz dospelje račune, a za vodu na 36 mjeseci, takođe u ratama uz dospelje račune. U dogovoru i uz saglasnost Opštine Budva, angažovan je i nezavisni revizor da izvrši kontrolu finansijskog poslovanja SRC Budva za 2020. i 2021.godinu

##### **5. SARADNJA SA ORGANIMA, JAVNIM SLUŽBAMA I DRUGIM PRAVNIM LICIMA**

"SRC Budva" d.o.o svoje aktivnosti i zadatke realizuje u saradnji sa nadležnim Sekretarijatima i službama Opštine Budva, od kojih najviše sa:

- Sekretarijat za društvene djelatnosti
- Sekretarijat za finansije
- Sportskim savezima i udruženjima
- Crvenim krstom



## 6. FINANSIJSKO POSLOVANJE- godisnji izvještaj

	2020	2021
<b>Red.br.1 PRIMICI</b>		
1.1 Opšti prihodi	579,981.21	600,000.00
1.3 prihodi od djelatnosti	40,486.26	27,649.48
<b>Ukupno primici</b>	<b>620,467.47</b>	<b>627,649.48</b>
<b>Red.br2 IZDACI</b>		
<b>2.1 Tekući izdaci (2.1.1+2.1.3+2.1.4+2.1.5+2.1.9)</b>	<b>488,824.20</b>	<b>497,402.88</b>
<b>2.1.1 Bruto zarade i doprinosi na teret poslodavca</b>	<b>351,573.74</b>	<b>342,366.14</b>
Neto zarade zaposlenih	213,558.88	207,409.53
Porezi na zarade	28,599.83	27,972.72
Doprinosi na teret zaposlenog	78,771.37	74,475.95
Doprinosi na teret poslodavca	27,786.30	29,715.67
Prerez	2,857.36	2,792.27
<b>2.1.2 ostala licna primanja</b>	<b>21,444.80</b>	<b>24,221.74</b>
Zimnica 2021		6,372.17
Naknade U.O bruto	13,234.80	13,553.81
Ostale naknade zaposlenim ( pomoc zaposlenima i ostale naknade)	8,210.00	4,295.76
<b>2.1.3 Rashodi za materijal</b>	<b>49,133.89</b>	<b>57,078.31</b>
Rashodi za kanc.materijal	1,035.13	690.19
Rashodi za sitan inventar	3,589.49	712.96
Rashodi za materijal za održav.higijene	3,289.92	1,662.63
Rashodi za materijal za bazen-hlor i ostala dezinf.sredstva	2,466.37	2,301.34
Rashodi za materijal-održavanje objekta		3,683.61
Rashodi za ostali materijal	7,138.25	691.33
Rashodi za elektricnu energiju	31,000.00	44,890.43
Rashodi za vodu		1,831.20
Rashodi za gorivo	614.73	614.62
<b>2.1.4 Rashodi za usluge</b>	<b>11,585.17</b>	<b>28,620.19</b>
Rashodi za sl.putovanja	0.00	346.22
Rashodi za reprezentaciju	871.42	861.48
Rashodi za komunikacione usluge	2,324.19	2,491.37
Rashodi za bankarske usluge	824.78	1,245.59
Rashodi za advokatske usluge	1,939.55	13,053.38
Rashodi za konsultantske usl.izr.projekata i sl.	617.10	4,113.99
Rasgodi za usluge revizije	0.00	2,178.00
Rashodi za strucno usavršavanje zaposlenih	100.00	265.00
Rasgodi za usluge deratizacije, ciscenje bazena i sl.	775.00	875.00
Rashodi za ostale usluge( postanske usl., parking servis i sl)	1,350.13	447.35
Rashodi za usluge zastite na radu	2,783.00	2,420.00
Rashodi za ousluge analize vode	0.00	200.50
Rashodi za carinu i PDV uvoz	0.00	75.60
Rashodi za spediterske usluge	0.00	46.71

		8,357.00	8,008.45
2.1.5	Rashodi za tekuće održavanje	4,991.25	1,488.30
	Rashodi za tekuće održavanje objekta	3,365.75	6,520.15
	Rashodi za tekuće održavanje opreme		2,082.35
2.1.6	Rashodi kamata-zatezna kamata	46,729.60	37,108.05
2.1.9	Ostali izdaci	29,812.53	31,504.50
	Rashodi po osnovu ugovora o djelu	15,026.59	2,746.55
	Rashodi za sudske postupke		515.00
	Rashodi za kazne		151.00
	Rashodi za sudske i druge takse	926.98	912.50
	Rashodi za pomoc pravnim i fizickim licima	481.00	734.00
	Rashodi za obavezno osiguranje	482.50	544.50
	Ostali rashodi-softver za fiskalizaciju		
2.2	Transferi za socijalnu zastitu		
2.2.2.	Sredstva za tehnoloske viskove	4,216.85	1,178.36
2.4	Kapitalni izdaci	4,216.85	1,178.36
	Rashodi za opremu		
2.6	Izdaci za otplatu dugova iz ranijih izvjestajnih perioda	119,217.83	130,091.28
	Izdaci za neto zarade	0.00	10,911.11
	(Pinjatić danijela)	3.85	417.90
	Izdaci za poreze i doprinose na teret zaposlenoh	0.00	2,553.29
	Izdaci za doprinose na teret poslodavca	91,322.10	0.00
	Izdaci za poreze i doprinose iz reprograma		4,600.00
	Izdaci za ostale naknade zaposlenima-zimnica	235.95	1,595.45
	Izdaci za materijal	17,403.28	56,187.12
	Izdaci za elektricnu energiju i utrosenu vodu	0.00	52,298.18
	Izdaci za utrosenu vodu	0.00	0.00
	Izdaci za održavanje opreme	10,000.00	0.00
	Izdaci za otpremnine zaposlenima	198.66	281.28
	Komunikacine usluge	53.99	43.00
	Gorivo	0.00	1,203.95
	Izdaci za advokatske usluge		
<b>UKUPNO IZDACI(2.1+2.2+2.3+2.4+2.5+2.6+2.7)</b>		<b>612,258.88</b>	<b>630,754.87</b>

## 7. ANALIZA FINANSIJSKOG POSLOVANJA

### PRIHODI

Prihodi iz budzeta Opstine	600.000,00
Sopstveni prihodi :	
-prihodi od iznajmljivanja termina na bazenu klubovima	12.299,28
-prihodi od ulaznica na bazenu	3,067,00
-prihodi od zakupa sale sportskim klubovima	2.100,00
-prihod od zakupa poslovnog prostora	8.291,74
-ostali prihodi (povrat sredstava za vracenu opremu)	1.890,00
-prihodi od kamata	1,46
<b>Ukupno sopstveni prihodi</b>	<b>27.649,48</b>



Sopstveni prihodi su manji za 32% u odnosu na 2020.god. iz razloga što PVK Primorac, VA Cattaro i PVK Budvanska rivijera, zbog finansijske situacije, nisu izmirili svoje obaveze za 2020 i 2021 god. PVK Budvanska rivijera ima obavezu iz perioda do 2019 god. po izvršenju sudskih, prema 2 PVK i VA, 2.995.000,00, iz 2019 godine.

*Sa PVK Primorac, VA Cattaro i Jovovic Markom sklopljeni su sporazumi o placanju duga na odlozenu.*

-PVK Primorac sporazumom ima obavezu da prvu ratu u iznosu od 3.292,82 izmiri do 10.01.2021.god. i ostatak duga na 10 rata u iznosu od 1.646,41€ do 10. U mjesecu. Zakljucno sa 31.12.2021.god. po sporazumu klub je uplatio 4.939,23€.

-VA Cattaro sporazumom ima obavezu da izmiri dug u pet rata u iznosu od 1.927,20€.

-Jovovi Marko sporazumom je u obavezi da dug izmiri u 11 jednakih rata u iznosu od 301,90€. Do 31.12.2021.godine izmiren je dug u iznosu od 1.980,00€.

#### **Potrazivanja iz poslovanja-kupci ukupno 45.460,98**

- PVK Budvanska rivijera	10.615,71 €
- Jovović Marko	3.083,87 €
- Hidromont inženjering	300,00 €
- VK Primorac	15.597,80 €
- VA Cattaro	12.305,04 €
- Bel doo	138,56 €
- Judo klub	160,00 €
- Ne vaza	525,00 €
- Vukotić Igor	1.995,00 €
- Ju-jutsu klub	100,00 €
- Karate klub Budva	250,00 €
- Zasimova Valerija	90,00 €
- Viviana Cordova	300,00 €
- Opština Budva	26.977,94 €

Na predlog komisije za popis, u skladu sa zakonskim odredbama, izvršen je otpis sumnjivih i spornih potraživanja koja su starija od jedne godine i potraživanja za koje postoji vjerovatnoća da se neće naplatiti u ukupnom iznosu od **34.191,99€**

Otpisana potraživanja:

- PVK Budvanska rivijera u iznosu od	2.000,00€
- VA Cattaro u iznosu od	2.669,05€
- Judo klub u iznosu od	160,00€
-Vukotić Igor u iznosu od	1.995,00€
-Zasimova Valerija u iznosu od	90,00€
Vivijana Cordova u iznosu od	300,00€
-Opština Budva u iznosu od	26.977,94€

#### **RASHODI**

U 2021. godini ukupni rashodi su veci za 3% u odnosu na 2020.god. U strukturi rashoda rashodi za:

- zarade i naknade zarada bruto, ucestvuju sa 58,12% i manji su za 2% u odnosu na 2020.god.

-Rashodi za material ucestvuju sa 9% u ukupnim rashodima i veci su za 16% u odnosu na 2020.god.

-Rashodi za usluge ucestvuju sa 4,5% u ukupnim rashodima i veci su za 147% u odnosu na 2020.god.

-Rashodi tekuće održavanje ucestvuju sa 1,27% manji su za 4% u odnosu na 2020.god.

-Ostali izdaci(ugovor o djelu,privr.i povremeni poslovi, ugovor o dopunskom radu, obavezno osiguranje

zaposlenih pomoc pravnim i fizickim licima I dr) ucestvuju sa 6% u ukupnim rashodima I manji su za 21% u odnosu na 2020.god.



• Ukupno neizmirene obaveze za 2021.godinu iznose	289.052,64€ :
• Obaveze za period 01.01-31.12.2021.god.	102.050,52€
- Obaveze za neto zarade i poreze i doprinose na zarade	75,45
-Obaveze za ostale naknade(bonovi za zaposlene i pomoc)	8.010,00
- Obaveze za utrosenu el.energiju	68.850,88
-Obaveze za utrosenu vodu za tekuci period	24.839,38
-Obaveze za komunikacione usluge	250,61
- Obaveze za ostale usluge	24,20
<b>Obaveze iz ranijih godina</b>	<b>187.002,12€</b>
-Obaveze poerze i doprinose (Pinjatic Danijela)	6.719,66
-Obaveze za utrosenu vodu	165.671,70
-Ostale obaveze(prizez na porez)	14.610,76

SRC Budva je zakljucila sporazum sa EPCG i Vodovod Budva o izmirenju obaveza po reprogramu.

-EPCG sporazum o otplati duga na 24. mjeseca uz uplatu od 30% od ukupnog duga sto iznosi 26.497,03, a ostatak duga na 24 rate u iznosu od 2.576,07€ do 27. u mjesecu. Sa 31.12.2021.godine izmireno je ukupno 7.798,95 uz redovno izmirenje tekucih racuna.

-Vodovod Budva- sporazum o otplati duga na 36 rata uz uplatu 10% od ukupnog duga u iznosu od 23.019,68€, a ostatak duga u mjesečnim ratama u iznosu od 5.759,50€. Do 31.12.2021god. izmireno je ukupno 17.278,50€ uz redovno izmirivanje tekucih racuna.

Zakljucivanjem sporazuma preduzeće je u mogucnosti da bolje planira rashode i zahtjeve za budzet prema Opstini Budva.

-Ostale tekuće obaveze SRC Budva izmiruje u predvidjenim rokovima.

#### Z. OSNOVNA SREDSTVA I INVENTAR :

čine oprema i rekviziti za obavljanje djelatnosti, i to :

- službeno vozilo ( Ford C-max )
- kancelarijska oprema i sitni inventar
- specijalna oprema za bazen
- rekviziti za sport ( golovi, pruge, blokovi...)
- razni alati i pomoćna oprema

Nekretnine, postrojenja i opremu cine sledeca sredstva:

	Nabacn vr.	Ispravka vr.	Sadasnja vr.	u €
- Službeni auto	18.890	18.890	-	
- kancelarijska oprema i namještaj	13.734	13.734	-	
- Kompjuterska oprema	2.387	1.698	689	
- Oprema za bazen	19.177	15.075	4.102	
-Oprema za sport	24.176	4.249	19.927	
- Specijalni alat	6.656	3.254	3.402	
- Inventar i alat	16.700	5.932	10.768	
- Oprema za restoran	3.230	3.230	-	
- Telekomunikaciona oprema	1.944	1.215	729	

- Umjetnička djela	6.000		6.000
UKUPNO 31.12.2020.god.	112.893	68.216	44.677
Nabavka u 2021.god.	3.044		3.044
Ispravka vr. Na dan 31.12.2021		6.461	- 6.461
Povrat opreme za sport	- 1.488	- 321	-1.167
Manjak po popisu 1.12.202	- 1.694	- 1.694	-
Otpis-rashod	- 773	- 469	- 304
Stanje 31.12.2021.god.	111.982	72.193	39.789

U strukturi osnovnih sredstava Preduzeća, nedostaje poslovna zgrada, ( iako je Opština Budva donijela jednu takvu odluku) koju nismo mogli knjigovodstveno evidentirati, jer ne postoji dokumentacija potrebna za tu vrstu knjiženja i nije dovoljna Odluka Osnivača, već bi trebalo sprovesti postupak ( građevinska i upotrebna dozvola, projektna dokumentacija... ) i na kraju i promijeniti i registrovati kao osnivački ulog. Glavnom gradskom arhitekti je, na njegov zahtjev, predata potrebna dokumentacija i postojeće informacije koje je tražio. Prikupljanje navedene dokumentacije, za naš objekat ključni projekat, je samo preduslov za dobijanje građevinske i upotrebne dozvole, a potom i knjiženje objekta. U dosadašnjem radu nepostojanje valjane dokumentacije je predstavljalo problem.

Taj problem je jedan od osnovnih, ako ne i najveći u radu preduzeća, a koji bi uz rekonstrukciju krova u narednoj godini, trebalo konačno prevazići.

VD Izvršni Direktor

*Ivana Liješević*  
Ivana Liješević

